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194 ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 
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Aos vinte dias do mês de julho do ano dois mil e dezesseis às nove horas, no edifico Freitag sala 201, 
reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram presentes: Sergio Luiz Miers, 
Gerente Financeiro do Ipreville, e os conselheiros titulares: Gustavo Polidoro (Presidente do Conselho), 
Samara Perfeito Nunes, Josiane Pereira Machado Groff, Valdicléa Machado da Silva, presentes ainda o 
conselheiros suplentes:  Jose Paulo Peixer e Julio Cesar Schneider.   Ausentes os conselheiros Adilson José 
Andrzewski (justificou ausência), Ketty Elizabeth Benkendorf, Eliete França da Luz (justificaram ausência) e 
os conselheiros suplentes, Sergio Mellato, (não justificou ausência). Dando início a ordem do dia, o 
Conselheiro Gustavo Polidoro fez a leitura e aprovação da ata nº 193ª do conselho fiscal. O Presidente do 
conselho Sr. Gustavo Polidoro em nome do conselho fiscal, manifestou preocupação do conselho em relação 
à renovação do CRP que vence em 10/08/2016 e recomendou ao conselho Administrativo que promova  
questionamento à Prefeitura com relação aos atrasos de parte da contribuição patronal desde janeiro de 2016, 
que acumulou até junho o valor R$ de 29.241.669,54 (vinte e nove milhões, duzentos e quarenta e um mil, 
seiscentos e sessenta e nove mil, cinqüenta e quatro centavos), para que este valor seja pago ou parcelado 
antes do vencimento do CRP. O Sr. Sergio comentou sobre a CPI aberta na Câmara de Vereadores sobre os 
parcelamentos explicando que tudo está dentro da legalidade e transparência e que os parcelamentos 
anteriormente realizados estão sendo pagos em dia.  Em seguida foi realizada a eleição do novo presidente do 
conselho, onde se candidataram as conselheiras Samara Perfeito Nunes e Ketty Elizabeth Benkendorf. Por 
unanimidade de votos foi eleita a conselheira Samara Perfeito Nunes para presidente e como vice-presidente 
o conselheiro Gustavo Polidoro, e como secretária do conselho foi reconduzida ao cargo a Sra. Valdicléa 
Machado da Silva. Ficou definido em reunião que a ata será encaminhado por e-mail aos conselheiros e 
eventuais alterações ou sugestões sejam encaminhadas via e-mail, sendo a redação final  também  enviada via  

e-mail, sem a necessidade de leitura da ata no dia da reunião do conselho. Informes Gerais: no dia 12 e 13 
de Setembro/2016 o Gerente Financeiro Sergio Miers e o assessor jurídico Juliano Fidelis estarão 

participando no seminário sobre: "OS IMPACTOS E REFLEXOS DA PROPOSTA DE REFORMA DA 
PREVIDÊNCIA E AS NOVAS EXIGÊNCIAS DOS RPPS A PARTIR DA EXTINÇÃO DO "MPS", em Porto 
Alegre - RS. Na seqüência o Sr. Sergio Miers apresentou os Balancetes dos meses de maio e junho de 2016, 
com os demonstrativos da Receita Arrecadada; Receita de Contribuições; Receita das Aplicações financeiras; 
Receita Locações de Imóveis; Receita Amortização Déficit/Dívida; Despesas liquidadas; Concessão de 
benefícios; Resultado Previdenciário – Despesa Liquidada; Resultado Previdenciário – Despesa paga; Saldo 
Patrimonial. Na seqüência, Sergio Miers procedeu á apresentação dos demonstrativos de investimentos dos 
meses de maio e junho 2016. Por fim, os conselheiros receberam os movimentos contábeis dos meses de 
maio/junho 2016, para a devida verificação, e análise das contas, recomendando a aprovação pelo Conselho 
Administrativo.Sem mais, eu, Maria Andrina Alves redigi a presente ata, que após lida e aprovada, será 
assinada pelos Conselheiros. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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Gustavo Polidoro (Presidente) 
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Sergio Luiz Miers 

Gerente Financeiro Ipreville  

 

_____________________________ 

Samara Perfeito Nunes (Titular) 

 

 

____________________________________ 

Josiane Pereira Machado Groff (Titular) 

                   Ausência Justificada          

Ketty Elizabeth Benkendorf (Titular) 

_______________________________ 

Valdicléa Machado da Silva (Titular 

 

__________________________ 

      José Paulo Peixer (suplente) 

 

_____________________________ 

Julio César Schneider (Suplente) 

 

 

 

Ausência Justificada 

Adilson José Andrezejewski (Suplente) 

 

________Ausência não Justificada_____ 

Sergio Melatto (Suplente) 
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    Ausência  Justificada 

Eliete França da Luz  (Suplente) 

 

 

 

 

  
  

 


